

24小时
新闻热线

118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖

天翼

中国电信
CHINA TELECOM

淄博电信

今日淄博

社会

网络好才是硬道理!

冲床冲断手指警车开路送医

受伤男子入院及时,目前接指成功

本报2月28日讯(记者 张汝树 通讯员 杨国华 陈志伟) 28日上午9时,淄川一男子因操作冲床失误,冲断手指,担心错过最佳手术时间向周村交警求助。交警为其开辟绿色通道,男子及时入院,接指手术成功。

28日上午9时45分许,正在

滨莱高速执勤的市公安局交警支队周村大队民警苏殿安接到一辆黑色吉普车驾驶员的报警求助,称其车上载有一名因操作冲床不慎冲断手指的男子,急需赶至市职业病医院接受救治。

由于他们驾车从淄川区商家镇到达滨莱高速民警执勤点

时已有一段时间,距离要去的医院也非常远,担心耽误了最佳手术时间,就急忙向民警求助。

在得知这一情况后,苏殿安立即向周村交警大队指挥中心汇报有关情况,并驾驶警车引导该车赶往市职业病医院。周村大队指挥中心及时联系张

店大队安排引导警车,组织警力疏导沿途车辆,协助救援车辆快速通行,开辟了生命救援的绿色通道。

当天上午10时5分许,病人被送进急救室。据断指男子的主治医生介绍,由于入院及时,病人的接指手术非常成功,目前病情比较稳定。

醉汉驾车落水 消防下河救人

本报2月28日讯(记者 王亚男) 27日晚10时21分,张店区人民西路宏程名座西侧一醉酒男子驾驶一辆电动车不慎掉入河道内,消防官兵赶到后经过约20分钟救援,将男子救出。

市公安消防支队特勤一中队的消防官兵接到报警后,迅速出动赶赴现场。消防官兵到达现场后,发现一名约40岁的男子正躺在河中,该男子满身酒气。消防官兵在岸边喊话,该男子也能回应,但是就是没法站起来。消防官兵立刻下河救人。这名男子头部受伤,加上醉酒,且河岸较高,无法自己顺梯子爬上岸。消防官兵利用消防拉梯、绳索及担架等器材,经过大约20分钟,将受伤男子救出并送上现场等候的救护车。

婚姻破裂欲跳井 民警劝解终获救

本报2月28日讯(记者 焦健 通讯员 孙红燕) 27日9点左右,有群众报警称在四宝山街道办事处西尹村果园取水井处发现有人要跳井自杀。

高新区公安分局卫固派出所民警接警后迅速赶赴现场发现,一名30多岁女子因婚姻破裂产生轻生念头,站在水井旁欲跳井自杀。控制现场后,民警从子女抚养、老人赡养等角度对其耐心劝说。通过半个多小时的开导,这名欲轻生的女子忍不住哭了起来,民警趁机将她拉离了井口,最终打消了其轻生的念头。

查农资 保春耕

2月26日,为了让广大农民朋友用上放心农资,沂源县工商局全面启动了“红盾护农保春耕”专项行动,在全县范围内开展种子、化肥、农药、农机具等重点农资商品拉网式检查,严厉查处制售假冒伪劣农资商品坑农害农违法行为。

本报通讯员 丁来国 臧文东 朱丽华 摄影报道

